

记者亲赴江西进一步还原王林邹勇师徒恩怨情仇 萍乡人：他俩斗起来影响肯定大

王林被江西省萍乡市警方带走调查的消息传出后，邹勇被害事件成为不少萍乡市民茶余饭后的话题。7月17日记者在萍乡市见到了邹勇的家人，了解到邹勇被绑架的一些细节，并走访了邹勇居住的酒店、王林修建的寺院等，试图进一步还原这一对师徒反目的内情。

邹勇家人 | 不认识绑匪，邹勇无故遭绑被害

每当发生死亡事件，最难过的莫过于死者家属。在邹勇遇害后，其家人又有怎样的反应呢？7月17日15时30分，记者来到邹勇的老家下瓦窑村9组，见到了其直系亲属。

“邹某(邹勇的哥哥)现在还在处理这个事情，可能要晚点才能过来。”邹某的爱人赵女士告诉记者，现在一家人都很难受，希望警方可以尽快破案。“我嫁过来的时候他(邹勇)才16岁，非常孝顺。”赵女士说，邹勇在村里面人缘非常好，对老人也很孝顺。

见记者采访，附近的20余位村民围了上来，均表示邹勇在村里人缘很好，很仗义。“他搬走后还经常回村看看，哪家有困难他都会帮忙，谁知道现在居然出现了这样的事情。”下瓦窑村8组村民赵文(化名)表示。

7月17日19时50分左右，邹某和儿子情绪低落的回到家中，简单放下几样物品后，再次出

门。“不好意思，我们家事情还没处理完，可能要晚点才能回来，有问题可以先询问其他人。”邹某低着头说。

“这群犯罪分子太嚣张了，居然大白天就绑架杀人。”赵女士表示，邹勇有个习惯，在练拳前喜欢先去某中心区按摩一下。本月9日11时按摩完，邹勇开车准备陪自己的儿子出去练拳，刚出门没多久，对面就驶来一辆车挡住了去路。车上下下来两名蒙面男子将邹勇带上车就走了。

“这个情况被一位老太太看到，就打电话给按摩中心老板，让他们通知我们。”赵女士说，接到电话后自己家人腿都吓软了，报完警后就对方要赎金，最后却等来这样一个噩耗。“我们家人都不认识那两个绑匪，为什么他要平白无故绑架、杀人、碎尸？希望警方可以尽快破案，将所有犯罪分子一网打尽。”她说。

邹勇 | 在萍乡，能一手遮天的老板

在萍乡，因为与王林的恩怨，邹勇这几年也成了名人。此前，虽然他是江西天宇燃料集团有限公司的董事长，坐拥财产数以亿计，但在萍乡知道他的人远没有现在多。“邹勇和王林在萍乡都是能一手遮天的人，他俩斗起来那影响肯定大。”一位的士司机对记者说。

天宇燃料集团有限公司网站上，在“管理团队”一栏仍有董事长邹勇的简历。上面显示，1969年7月出生的邹勇任江西天宇燃料集团有限公司董事长、法人代表，先后被授予“全国劳动模范”“全国五一劳动奖章”“中国青年五四奖章”“江西十大杰出青年”等荣誉称号。另据媒体报道，邹勇曾任江西省第十二届人大代表、萍乡市人大常委、萍乡市安源区人大常委。

在萍乡，出名之后的邹勇在坊间有一些传闻。比如数年前他曾因与酒店员工的纠纷，叫来一帮混混打砸了在当地最为豪华的七星国际商务酒店。事件平息后，酒店给邹勇预留了一个房间，邹勇长期在此居住。记者在该酒店周边走访，附近居民都表示对此事只有所耳闻，没有亲眼见到。

在七星国际商务酒店，几名工作人员证实了邹勇长期住在该酒店，但对打砸酒店一事表示不清楚。一名保洁阿姨告诉记者，自从她2012年来酒店工作，邹勇就已经住在酒店20楼，并见过他几次。记者来到20楼，该楼层非常安静，也没有工作人员。当被问及邹勇住在酒店的事，酒店大堂副经理表示，酒店高层已经下令，只配合警方的调查，不回应媒体的采访。

萍乡公安 | 4名涉案人均到案，案件正在审查

7月17日上午，萍乡市下起蒙蒙细雨，仿佛整个城市都处于一种压抑的气氛中。记者来到萍乡市公安局，向萍乡警方咨询案件进展。上午9时30分，萍乡市公安局办理业务的人员并不多。“来问王林案件的？先去办公室等一下吧，我们相关负责人正在接待另一位记者，马上就过来。”一名门卫说道。

“非常不好意思，最近向我们询问此事的记者特别多。”相关负责人表示，为了此事，他们已经两天没有休息了。他告诉记者，江西省萍乡市公安局安源分局接报后，于7月14日晚分别在广东、江西将刘峰、朱礼通两人抓获。经初步审查，刘、朱二人对绑架、杀害邹

某的犯罪事实供认不讳。警方进一步侦查了解到，黄钰刚、王林也涉及此案。目前4名涉案人员均已到案，案件正在进一步审查中。“由于现在案件还未侦破，相关涉案问题暂时不方便对外公布。如果案件有进展，我们会第一时间公布。”

7月17日有媒体公众号发布消息称，根据16日下午萍乡警方对外发布的消息，刘、朱二人对绑架、杀害邹某的犯罪事实供认不讳。记者掌握消息称，两人供认，他们绑架邹勇后，将邹勇杀害，并将其在一砖瓦厂里用柴油焚烧，整个过程持续好几个小时。未能烧尽的骨头，被他们抛入鄱阳湖。

再访“王府” | 依旧大门紧闭，无人应答

7月17日王林“王府”依旧大门紧闭，但王林“王府”旁边小店的老板告诉记者，给王林家护院的王林外甥平日里只出门买一包烟，但这天却买了七八包，随后又锁上了大门。记者几次敲门，只有狗叫，无人应答。

在“王府”斜后方约一公里处的山坡上，是王林筹资修建的一座寺庙。记者在此处看到，寺庙正门前两个金漆大石狮，山坡上是前殿、中殿、后殿，墙体刷成黄色，殿顶是黄色琉璃瓦。在芦溪这样的小县城，这样一座寺庙显得颇为雄伟。与寺庙的气势相比，人气却走了另一个极端——几乎没有香客。寺庙的大门以及前殿、中殿都锁着门，只有后殿开着。整个寺院只有十来个僧人在后院山坡做着农活，还有一些老人在帮忙。

据了解，这里曾是可以追溯到唐代贞观年间的古寺圣岗寺，在“文革”时被毁，王林在此重修扩建寺庙，并取名建勋寺。记者在建勋寺的

一块功德碑上看到，“北京善主”一栏，刻有“王菲”“李亚鹏”；另一块功德碑上，单独刻着“邹勇”的贡献。

2009年9月，建勋寺开光。不过，由于王林在寺庙日常管理方面介入过多，与请来的住持产生了分歧。经过芦溪县委协调后，王林不再插手寺庙的管理工作，但住持也离开了。寺庙的管理工作出现空白，香火和人气一直没能旺起来。

建勋寺现在的住持向记者介绍，2012年有香客告诉他建勋寺需要僧人，他便来此，“来时没有人管理，没有一个僧人，草比人高。”他表示，在建勋寺的几年内，王林一共来过两次，只是问了一下哪里还需要修建，两人没有深入交流。在住持眼中，王林带着一些傲气。“有钱有地位的人，有点傲气也是正常的。不论怎样，他修建这座寺庙是善事。”对于王林或邹勇，住持不愿过多评价，说这些是俗世的事。(深晚)



7月17日，风雨中的“王府”仍旧大门紧闭。(深晚)



王林曾花1.4亿扩建建勋寺，记者在寺庙所立的甘卓将军殿碑落款处看到：“王林立，公元二千年元月一日。”在重建三大殿堂旁，记者则看到了刻有“北京善主：王菲、李亚鹏”等人的功德碑。(法晚)

北大男生在伊拉克被当作“伊斯兰国”成员误抓

本报讯 据央视记者援引中国驻伊拉克使馆消息，数日前一名中国北京大学研究生被伊拉克军警逮捕。目前已确认该学生与恐怖组织“伊斯兰国”无关，该学生或在本周获释。

7月15日，伊朗媒体称，“伊拉克志愿军抓捕一名中国男子，该男子是‘伊斯兰国’的一员，在费卢杰地区为‘伊斯兰国’作战时被捕。”

在报道的配图图中，一名华人面孔的年轻男子留着胡须，戴眼镜、身着运动装，坐在一把椅子上。两侧各站着一名穿迷彩服的人，其中一人手里拿着枪。(见下图)

7月18日，北大考古文博学院负责人证实，该学生确实是考古文博学院在读学生。(宗禾)

瞒着家人赴伊冒险的“穷游达人”

“暑假约了同学一起去土耳其，顺便就想把伊拉克去一下。”在网上，当事人刘同学说，自己去伊拉克的原因，一是因为“学的东西和这里有一定关系”，另一方面“还是想把去埃及、巴基斯坦、伊拉克三个最早文明诞生地的梦想完成一下。”

根据他在网上描述的信息，其本科学习的地质，而研究生阶段则学的考古。

虽然他也知道“伊斯兰国”在伊拉克的攻势仍比较猛烈，但他认为，“错过今年，以后不知道还有没有机会看到这些东西。”于是，他决定利用假期去伊拉克，并设计好行程，于7月5日正式出发。

可他并没有将伊拉克之行上报给家里人，找同学借钱应付在伊拉克期间的花销，并尝试在网上向想要伊拉克当地照片的网友征集赞助经费。

从他的社交网站可以看出，他并不是个旅游“菜鸟”，曾去过13个国家，截至今年4月10日，已去过国内500个县。

按计划，7月17日，他应该已经到达土耳其伊斯坦布尔了，但如今，却因被伊拉克方面逮捕，还困在伊拉克。(新京)

